

端午来出游 河南景区优惠大盘点

端午节小长假即将到来,你的出游计划好了吗?河南多家景区端午节进行门票优惠,还有一些活动供游客参加体验,不妨跟着小编的文字去了解一下河南景区的优惠情况吧!

6月快乐出行

南航河南十条航线3折机票

5月21日消息:“六一”、端午节将至,南航不但在节日期间开展“快乐童年”和“端午粽香”等机上特色服务活动,而且从即日起至6月底,对郑州至广州、深圳、上海、厦门等8条航线和洛阳至包头、呼和浩特2条航线,推出提前购票3折~3.5折特惠机票。因此,6月份一家三口出游广州、深圳、杭州、上海、海口、三亚、厦门等城市,既能享受到更加优惠的机票折扣,又适合带着小朋友的家庭出游,故已有计划的家长们可要眼快手快哦!

太行九莲山漂流正式启动

九莲山,南太行最后一块处女地,九莲山峡谷漂流,南太行玩水第一漂,两者组成了今夏最不容错过的避暑玩水胜地。九莲山,平均温度20℃左右,整个夏天清凉无比,溪流在山间欢畅,泉水在峡谷低吟,瀑布从崖上飞奔咆哮而下。

九莲山峡谷漂流,豫北地区首家峡谷漂流、中原最具挑战峡谷漂流、距郑州最近峡谷漂流。全长6公里,落差280余米,漂流河道贯穿九莲山西莲峡谷,谷内崖壁上流瀑欢畅,泉水汩汩,古树摇曳,南太行最美峡谷风光尽收其中。90分钟梦幻漂流,起伏跌宕、水花飞溅,将带您迎流斗浪,感受从未有过的体验,从未有过的激情。

新乡旅游经典线路:景区入口→漂流下码头→二龙嘴桥→漂流二码头(天门口)→漂流上码头(天梯停车场)→九莲潭→天壶瀑布→九莲梯→西莲寺→过仙桥→天孕潭→圣母池→红豆戏水→古栈道→里谷晃(绕回)→群瀑沟→莲花洞→三将棺→天孕潭→西莲寺→九莲梯

商丘芒砀山山杏之旅

芒砀山第二届山杏采摘节于2013年5月25日开幕。采摘节对“杏王果”、“杏福人家”进行授牌颁奖,届时,游客可参与“千亩山杏园”山杏采摘活动。

芒砀山山杏园坐落于河南省永城市芒砀山汉文化景区内。芒砀山山杏生长于芒砀山坡地之上,山前山后都种有杏树,绵延十余里。色泽鲜亮,果实硕大,香甜软糯,口感极佳,被当地群众列为待客送礼之上品。清明前后,白里透着粉红的杏花,开遍山谷,远远看去一片白雪花海。5月下旬到6月下旬,金太阳、招远红、红玉、肉杏、甘核甜等山杏品种进入成熟期。在采摘的过程中还可看到淳朴的农家的生活,或采摘杏林下的野菜,别有风味!

5月下旬至6月下旬是山杏的成熟期,对采摘草莓、樱桃已经略显审美疲劳的您,还是跟随我们一起去芒砀山汉文化景区的“千亩杏花园”,来感受不一样的采摘体验,尽享“杏”福旅程吧!

据了解,芒砀山汉文化景区为扶植当地群众发展特色果园,拉长芒砀山旅游链条,在近期每个周末广大市民可乘坐直通车到芒砀山千亩山杏园内亲手采摘山杏,感受山村田园风光!游览芒砀山秀美的景色和神秘的奇观。

南阳五朵山迎接“六一”

“所有孩子”免门票

南阳五朵山为迎接“六一”儿童节的到来将在6月1日实行所有孩子免门票活动,不限年龄,只要带上父母你就是孩子。

五朵山旅游区,国家4A级旅游景区,是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,南阳十佳魅力景区。景区位于河南省南召县四棵树乡境内,旅游区总面积126平方公里。距郑州市190公里,距南阳市60公里,紧邻二广高速公路和207国道,交通便捷。是生态旅游、度假旅游、商务旅游、祈福文化、休闲观光的好去处。也是中原地区久负盛名的道教文化旅游胜地。

自驾车线路:郑尧一(至下汤转)二广高速—五朵山站直达景区

(此栏稿件均据河南旅游资讯网)

龙隐

6月25日,由河南户外联盟、汝阳旅游局联合主办,汝阳龙隐景区、花溪漂流景区承办的“河南户外第一届花溪漂流节暨户外联盟第十一届漂流节”活动也将在汝阳花溪漂流景区拉开帷幕。届时来自河南、山西、河北各地的上千名户外爱好者将云集汝阳,为有“北国第一生态漂”之称的花溪漂流的建成开业带来欢声笑语。

为迎接“六一”儿童节和端午节小长假,龙隐景区还特意推出了“六一、端午全家乐活动”,6月1日当天和端午节期间(6月4日、5日、6日),对140cm以下儿童给予免门票的特别优惠。

路线:漯河—宁洛高速转二广高速(G55)—汝阳站下一进县城左转过汝河大桥—S243直达龙隐景区



栾川寨沟端午节——这里的世界很清凉



“粽子香,香厨房;艾叶香,香满堂……”麦子黄,端午到,随着夏日到来,以密林飞瀑为特色的栾川寨沟景区,格外清凉,已成为中原游客旅游度假之首选地。

寨沟又称北方小九寨,由登天峡、洞天河、腾龙峪三大分景区组成,构成绝佳二日游胜地。寨沟保持了很好的原始美,绝少人工雕琢,原始森林密,天然竹林幽,飞瀑惊天地,是中原最佳原生态景区。寨沟共有大小瀑布百多条,堪称“中原第一瀑布群”。洞天瀑一波四折,登天峡600米高瀑国内罕见!寨沟的森林覆盖率达98%以上,整个景区掩映在浓浓的绿荫

中,洞天河游线先经幽幽御竹林,再穿千姿百态奇树林,在森林中赏蛙鸣谷、水跳峡、小三峡、文峰瀑、赶石瀑,到古藤园,数百棵千年古藤如龙似凤,千缠万绕。登天峡上,曲径探幽穿越万亩原始森林,百年、千年古藤古树随处可见,遮天蔽日!森林密密、竹林幽幽、清溪潺潺、空气清清,北方小九寨——寨沟邀您共享清凉世界!

路线:郑州—郑少洛高速—伊川北下高速—洛(阳)栾(川)快速通道—向栾川方向—过养子沟前行600米—寨沟路牌左转—寨沟风景区

黄河三峡:端午节免费食五毒饼

6月1日凡持学生证或身高在140cm以下的儿童到济源黄河三峡景区旅游的,均给予免门票的优惠,并可参与其他丰富多彩的活动。

6月4日至6日,黄河三峡将举办第二届端午消灾节,届时您到万里黄河第一峡黄河三峡不仅能够领略到“中原第一高峡平湖,华夏罕见大河风光”,还能免费食五毒饼,感受黄河三峡浓郁的传统民俗风情。

今年端午哪里过,当然黄河三峡过。黄河三峡位于济源市深山区、万里黄河的最后一个峡谷处,远离喧嚣,民风淳朴,其端午节除了吃粽子、饮黄酒、挂艾草以及当地特有的戴花花绳、戴“老驴抽”等古老习俗外,还有一失传多年的食五

毒饼民俗。黄河三峡五毒饼是啥?相信很多人不知道,但只能悄悄说一句,端午插艾草是为了“避毒虫”,而吃五毒饼则是把“五毒”吃掉,使它不能毒人,黄河三峡五毒饼的再现,无疑是希望人们消灾祛毒、强身健体的美好愿望。活动期间景区开展了免费食五毒饼活动,到时您就知道五毒饼是啥了,还不赶快行动!

路线:从郑州出发,沿花园路向北行,过北环,在黄河大桥处上郑焦晋高速,到焦作南转到长济高速(长垣—济源)直达济源。走济水大道(济水大道是济源的主干道)一直向西行至西环,走济邵公路约50公里(见路标)左转一直前行至景区。



八里沟:浓情端午赛龙舟

赛龙舟你一定不陌生,但是你亲自参与体验过吗?机会来啦!国家4A级景区八里沟在6月4日至6日将举办“浓情端午赛龙舟,尽在太行八里沟”活动,内容包括山门品粽子(免费为全票游客提供)、赛龙舟、传统文化谜语竞猜等,将让游客度过一个集文化、趣味、观光为一体的难忘旅程。

桃花湾:龙舟向前冲

赛龙舟活动将在景区最著名的桃花潭举行,游客之间不管认识与否都可现场报名组队参与。不要小看简易版的“龙舟”,当你坐在上面试图以最快的速度向终点冲刺时,那看似简单的木桨也许就没有想象中的听话喽!赶快来挑战吧!

马武居:谜语猜猜猜

活动期间,游客休憩的小亭子里会挂满和传统文化有关的谜语,玩累了不妨带孩子到此消遣一番,猜中的游客会有礼物相赠。

好山好水喜迎端午佳节,百潭百瀑笑醉八方游人。有“北方水世界,太行山水魂”美誉的八里沟召唤全城游客共度一个难忘的端午佳节。

优惠活动:一、凡参与以上活动的游客,均有机会获得景区提供的畅游卡或端午节五彩线手链、香囊等节日礼物。二、端午节当天,购全价票的游客每个赠精美香粽一个。

路线:郑州—新乡—辉县—八里沟 (据河南旅游资讯网)

